



ERRATAS QUE SE HAN NOTADO.

PÁGINA.	COLUMNA.	LÍNEA.	DICE.	LÉASE.
50..	2	21.	que-	que-
54..	2	19.	vassallos de.	vassallo del
60..	1	1.	ladrones.	Ladrones
75..	2	24.	valientemente.	valientemente
103..	1	25.	e rey.	el rey
112..	1	9.	y su costas.	y sus costas,
Id.	»	33.	Panamá.	Paramá
120..	1	29.	doblado.	poblado
Id.	2	4.	de la otra otra parte.	de la otra parte
125..	1	12.	satisfacer é mi.	satisfacer á mi
145..	2	12.	Hierusalem.	Hierusalem
178..	1	5.	plerunque.	plerunque
188..	1	11.	caballeço.	caballero
195..	1	28.	begrantines.	bergantines
213..	2	32.	las.	los
217..	1	37.	sine.	sino
227..	1	16.	mecesçe.	meresçe
231..	1	25.	manerá.	manera
260..	1	9.	las.	los
280..	2	26.	un.	una
292..	1	30.	escapáronsele.	escapáronseles
295..	1	33.	Maracaydo.	Maracaybo
354..	2	23.	co lo demás.	lo demás
383..	1	39.	don-	donde
408..	2	20.	acreciestan.	acrescientan
412..	2	16.	tiene.	tienen
414..	2	26.	español.	español-
423..	1	46.	todos os.	todos los
436..	1	2.	la.	al
444..	1	32.	dos bu-	dos
455..	2	11.	compar.	comprar
462..	1	32.	licençiado.	licenciado
466..	2	26.	llía.	alli
468..	1	29.	bucçar.	buscar
477..	1	5.	dese alçar.	de se alçar
Id.	2	31.	diese é él.	diese á él
482..	2	31.	vidó.	vido

